

椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂线上崇拜会

“发光的儿女”



陈立达传道证道



蔡玉婷传道带领认罪祷告和奉献祷告



司琴



主理及赞美小组

2021年10月24日,陈立达传道在椰加达基督教会浸信会为道堂沙满胡地堂线上崇拜会中引用经文以弗所书5:11-13,分享主题为“发光的儿女”的信息。所谓光,就是把周围的一切照亮,这世上最强的光甚至能穿透人体或不透明的物体,即成为X光。但基督的光远比这X光来的强烈,是无法被比拟的,基督的光能把人的内心世界、心意意念都穿透。在希伯来书4:12-13也说到:“神的道是活

泼的,是有功效的,比一切两刃的剑更快,甚至魂与灵,骨节与骨髓,都能刺入剖开,连心中的思念和主意,都能辨明。并且被造的,没有一样在他面前不显然的。原来万物,在那与我们有关的主眼前,都是赤露敞开的。”

基督徒要谨慎行事,看清什么是于人有利益的事,什么是暗昧无益的事,洁身自好,否则信徒所行的就与别人无异,这样又如何能责备别人呢?因为经上说:“

你们和不信的原不相配,不要同负一轭。义和不义有什么相交呢?光明和黑暗有什么相通呢?”(哥林多后书6:14)我们不能要得着属灵的祝福,同时又要得到世界的丰富。

信主与不信主的人不一样,主张、道德标准、是非标准也不一样,若将信主与不信主的人同放在一个轭底下,必会将轭折断或信主的人被影响。基督徒应该要有积极的生活见证,虽然我们的生活有

柔和谦卑的一面,但却不能表现出懦弱、胆怯,跟过犯罪恶妥协。我们信徒虽然是光明之子,但可能也会有黑暗无果子的行为,没有扮演发光的作用,就像把灯放在斗底下,就不能照亮一家人。

但是现在基督徒只注意到自己本身的问题,自身不行暗昧无益的事,忽略了揭露、反对行这事的人,沉默不语或是帮助隐瞒起来,这是隐瞒罪恶的行为,等同于遮盖真理,同样是参与犯罪的行为,还会

造成更大的伤害。

有光的地方不会有黑暗,即使光很小也不会让黑暗延续。而作为发光的儿女,就要以身作则,在省察自己的同时,也要照亮周围的人。积极责备那些行这事的人,目的是让人看清楚他们所行的错误,不再犯,使他们知道罪的刑罚。责备人要有圣灵的感动,以温和的言语责备,才会使人感动。因为责备是圣灵的工作,如果没有圣灵的力量,而是用人的意思去作,这反倒会

造成相反的结果。“光明所结的果子,就是一切良善,公义,诚实。”(弗5:9)因此当责备人的时候,我们要用良善、公义、诚实的心去责备或揭露。

主耶稣论到信徒是世上的光时,也一再劝勉信徒不要怕为义受逼迫,因此发光的意义就需要有牺牲和舍己。愿我们能成为发光的儿女,能时时刻刻分享基督的教诲和恩惠,因为一切的恩惠都源于上帝。

林钦慧报导

印尼基督教会蒙恩堂线上崇拜会

“住在基督牺牲的价值之家庭”



Puji Allah Maha Tinggi Bapa, Anak, dan Roh Kudus 赞美小组



陈柳文传道证道、郑思南长老主理和 张冰莹姐妹翻译 带领认罪祷告和祝福 作奉献祷告



诗班献诗

2021年10月24日,印尼基督教会蒙恩堂线上崇拜会,由陈柳文传道引用希伯来书7:23-28经文分享主题为“住在基督牺牲的价值之家庭”的信息。疫情期间很多家庭都面临着各种不同的压力,也因此在家中产生摩擦。家庭不单单是婚姻或者血缘关系而已,亲密的关系、有质量的

关系和投入的时间都是维持家庭的因素,而最重要的因素就是爱,没有爱的家庭不会和谐,也不会长久。

爱最明显的表现是牺牲,就像是我们的满有慈爱的上帝,通过牺牲祂的独生子来表现祂伟大的爱。牺牲是一件非常艰难的事,很少有人会自愿地牺牲自己。就像主耶稣

还在世时,祂也有过挣扎,但是祂通过祷告后顺从天父旨意来牺牲自己。那么作为基督家庭的我们是否也顺服上帝的旨意?罪人往往不容易牺牲自己,但是我们可以通过顺服上帝而牺牲自己。

从古至今,有很多的人为自己的家庭挣扎,甚至在现在的社会里,离婚成为一个普遍现

象,离婚的原因往往是太过自我,不愿在家庭里牺牲自己,而其中最重要的原因是因为他们没有可以寄托盼望的地方。现阶段对大部分的人来说,持续地、长时间的牺牲是不容易的。人之所以能够坚持到底,是因为有盼望,盼望来日会有所回报,得着安逸等。但如果没有了盼望,我们就很容易放弃。世人是

依靠世上的盼望,而基督徒要把我们的盼望放在耶稣基督里,祂是毫无瑕疵的祭司和祭物,祂死而复活,所以耶稣基督能成为我们永恒的盼望。

所以我们要定睛在主耶稣身上,祂是我们的榜样,祂是我们前行的动力,祂毫无瑕疵,祂保障我们的盼望不会落空。无论我们在什么样的境

况中,只要我们愿意效法主耶稣,将我们的盼望寄托在主耶稣身上,那么我们会在日后找到确定的答案。若我们真实地经历了主耶稣的爱,我们就会有力量为我们的家人牺牲自己。让我们倚靠主耶稣的爱去爱护我们的家庭,也通过主耶稣得着力量!

林钦慧报导

基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会线上

上帝真好 (God Is Good) 节目



上帝真好节目

上帝真好!基督耶稣教会国语堂蒙嘉布厦堂会每逢星期二早上10点的双语(华语以印尼语)上帝真好(God is Good)节目再次借着线上平台与大家见面,而每逢星期四和星期五单用印尼语。但愿大家都一同享受主的爱,主的恩典,主的体贴与主的美善。

2021年10月19日,林克振牧师,姚翰祥牧师和陈德良弟兄三人共同主持,分享讨论的主题是“勇于改过自新”。唯有倚靠主,我们才能够重新得力;唯有倚靠主,我们的心才能够得安宁;唯有上帝才能够赐予我们改过自新的力量。“学好三年,学坏一天”这

句话一点都不错,要学坏是很容易的,但要悔改是很难的。经上说引导灭亡的门是宽的,路是大的,进去的人也多。但引到永生的门是窄的,路是小的,找到的人也少。人的本性是恶的,不必教导也会行恶;但要行善是不容易的,因要与恶的本性对抗,因此我们要要有勇气迈出悔改的第一步,千万不要等到泥足深陷,不能自拔。一个人要尽快地采取悔改的步伐,要完全的悔改,不要一点一点的,而是要快刀斩乱麻,切掉一切的恶根。所谓“江山易改,本性难移”;在人不能,在上帝却不然,因为上帝凡事都能。

突破福音戒毒所的Togu



左起:林克振牧师、陈德良弟兄、姚翰祥牧师

弟兄和妻子Mardiana姐妹借此机会作见证,他们见证上帝的美善,上帝怎样在他们的生活中动工。Togu弟兄有着非常黑暗过去,被毒品束缚了十年,要放弃毒品是非常艰难的。他借着种种的方法都无法摆脱毒品的捆绑,反而陷得更深,完全不能负起在家庭的责任,以致家庭破碎,与妻儿分离约五年。在完全沮丧和无能为力中,遭到社会和家庭的排斥中,觉得生无可恋,两次尝试结束生命。

感谢主,在茫茫无头绪中,能够认识突破福音戒毒所。在2007年,上帝将我放在最正确的所在,在那里唯靠上帝的话戒毒,过着新生。每天有

小组分享真理,每日阅读和思想,为我祷告,使我感受到上帝的爱。上帝奇妙的话语使我深受感动,使我这个一无所有和破碎的人得到坚固,能够改过自新,成为祂的儿女。感谢主,在戒毒所学习过读经祷告的生活,并有上帝的灵在我们里面,祂的灵比在世界上更大,祂有能力抵挡一切的诱惑,也有能力服事上帝。感谢主,在祂的带领下,我的一家人得以团圆。

Mardiana姐妹在见证中说,当时妻子都遭到丈夫的虐待和殴打,心灵深深的受到伤害,因此选择离开丈夫。但经上说“你们要先求祂的国和祂的义,这些东西都要加给你们



Togu弟兄与妻子作见证

了”,这节经文深深的感动他,以致愿意到教会寻求祂的面,并参与事奉的工作,被主使用。在丈夫的忏悔和求饶怒中,即使心灵还有阴影,但他选择原谅丈夫,一家团圆。

所谓一人吸毒,全家受苦受害,但一人悔改信主,全家蒙恩蒙福。不靠药物,不靠己力,乃靠上帝的大能大爱,解脱毒品的捆绑。感谢主,我们晓得万事都互相效力,叫爱上帝的人得益处,就是按祂旨意被召的人。

陈德良弟兄代表Sentul突破福音戒毒所的委员同工们向众教会和有爱心的社会人士表达谢意,感谢他们一向以来对戒毒所的支持。愿上帝施恩厚报!注:从2021年7月开始,突破

福音戒毒所也已开始了女性戒毒事工。但愿借着突破戒毒所的事工,更多吸毒者能够蒙恩得救,完全脱离毒品的捆绑。

目前,根据国家麻醉品局(BNN)和印度尼西亚科学研究所(LIPI)进行的一项调查结果,印度尼西亚的吸毒人数达到了3,419,188人。

分享了当天主题,三位主持人也有一段与观众的线上交流时间。大家可以透过在线的对话(LIVE CHAT)平台相互问安,分享近况和需要代祷的事项。希望透过上帝真好这个平台,大家可以一起唱诗,一起学习上帝的话语,彼此坚固和问安,欢迎大家收看和加入。上帝祝福大家。

陈巧云报导